
この度は、当社の職場環境の改善を目的として、アンケートを実施することになりました。つき
ましては以下のアンケートにお答え頂き、率直なご意見・ご要望をお聞かせください。

従業員向けアンケート働きがい
 motivation and passion 

全く
そう思わない

とても
そう思う そう思う そう思わないどちらとも

言えない

部署 役職 回答日

１．現状この会社で働いていることに満足している

２．今後もこの会社で働き続けたいと思っている

３．会社の理念・ビジョンについて把握し、その意義についても
　　理解できている

４．会社の理念・ビジョンに共感し、実現したいと考えている

５．会社またはチームの目標が共有され、所属する部署で達成し　
　　ようという意欲が感じられる

６．自分たちが提供する商品やサービスに誇りを持っている　

７．自分たちが提供する商品やサービスはお客様に感謝または
　　評価されていると感じる

８．会社は日本や地域社会に貢献していると感じる

９．会社は従業員を大切にしようとする姿勢があると感じる

１０．会社は従業員の成長を期待し教育する姿勢があると感じる
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この度は、当社の職場環境の改善を目的として、アンケートを実施することになりました。つき
ましては以下のアンケートにお答え頂き、率直なご意見・ご要望をお聞かせください。

従業員向けアンケート働きがい２
 motivation and passion 

全く
そう思わない

とても
そう思う そう思う そう思わないどちらとも

言えない

１１．経営に係わる重要な情報や決定事項についての周知や情報
　　　提供の方法・頻度について満足している 

１２．直属の上司を信頼し、同時に信頼されていると感じる

１３．直属の上司は、部下の業務目標と実現プロセスを明確にし、　
　　　達成のための支援をしている

１４．直属の上司は、会社の理念・方針や事業を展開している
　　　意義を理解し、部下に適切に説明している

１５．社内の人間関係は良好であると感じる

１６．組織の一員としての自覚があり、周りのメンバーにも
　　　認められている実感がある

１７．業務上の問題や悩みを抱えている場合には、サポートして
　　　もらえる社内環境であると感じる

１８．会社または所属部署は、法令を遵守したプロセスで業務を
　　　遂行している

１９．自身の担当する業務内容は、精神的かつ体力的に無理の
　　　ないものである

２０．自身の担当する業務量は、精神的かつ体力的に無理のない
　　　範囲に収まっている

ご回答ありがとうございました。
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